



„Magyarország átfertőzöttsége rendkívül alacsony”
Fotó: Katona László

TÍZEZERBŐL HÁROM BETEG

– jelentette be Merkely Béla a reprezentatív koronavírus-szűrővizsgálat eredményeit ismertette → Belföld 5. oldal

A Covid-szűrővizsgálat eredményei igazolták a gyors intézkedéseket

Alacsony hazánk átfertőzöttsége

LMA

A csaknem tizennyolcezer ember bevonásával májusban végzett országos, reprezentatív koronavírus-szűrővizsgálaton 10575 tesztből mindössze három lett pozitív.

Tízezer emberből 2,9 az aktív megbetegedések száma, és hatvannyolc ember esett át a fertőzésen – jelentette be Merkely Béla, a Semmelweis Egyetem (SE) rektora, a klinikai járványelemző munkacsoport (H-UNCOVER) vezetője a tegnapi tájékoztatón. A csaknem tizennyolc ezer ember bevonásával májusban végzett országos, reprezentatív koronavírus-szűrővizsgálaton

10575 PCR-tesztből három lett pozitív, ez azt jelenti, hogy az igazolt aktív fertőzöttek aránya 0,029 százalék, míg a fertőzöttek becsült száma májusban 2421 volt. A mintát adók közül hetven szeropozitív esetet találtak, ez alapján a magyar lakosság 0,68 százaléka, 56 439 ember eshetett át a fertőzésen május 16-ig.

Mag Kornélia, a Központi Statisztikai Hivatal elnökhelyettese elmondta, a mintavételre 489 településről 17 787, 14 évesnél idősebb, magánháztartásban élő embert választottak ki. Voltak, akikkel nem sikerült felvenni a kapcsolatot, illetve megtagadták a részvételt.

A kérdőívet 12236-an töltötték ki, a vizsgálatra 10575-en mentek el. Sebestyén Andor, a Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központjának elnöke közölte, a vizsgálaton kimagasló, hetvenöt százalékot meghaladó volt a részvételi arány Veszprém, Nógrád, Szabolcs-Szatmár, illetve Békés megyében. Hozzátette, más megyékben is hatvan százalék körül volt a részvétel, ami jelzi, hogy az emberek kíváncsiak voltak arra, hogy megfertőződtek-e. Lengyel Csaba, a Szegedi Tudományegyetem Klinikai Központ elnöke az életkori sajátosságokról beszélt: míg a keleti országokban elsősorban az idősek fertőződtek meg, az ország dunántúli és középső régiójában a fiatalok vannak túlsúlyban az átfertőzöttek között. Ennek oka az lehet, hogy a „mobilisabb”, a határon is átjáró csoport, amely megfertőződött, elsősorban a nyugati és a középső régiókban él. A férfiak és nők száma megközelítőleg azonos volt.

Merkely emlékeztetett arra, hogy a vizsgálat a hazai járványgörbe lefelé ívelő szakaszában, ötven nappal a korlátozó intézkedések meghozatala után készült, így eredményei reprezentálták az időben meghozott, jó intézkedések hatását, és megalapozták az újrainytást. A vizsgálatot az Innovációs és Technológiai Minisztérium támogatásával és az SE vezetésével a négy hazai orvosképző egyetem és a KSH végezte el. ■



Merkely: A magyar lakosság 0,68 százaléka eshetett át a fertőzésen május 16-ig

Fotó: Katona László